
Le discours de Denis Fégné, maire d’Ibos 
 
Mesdames, Messieurs les élus,  

Monsieur le directeur général des services, 

Mesdames, Messieurs, 

Je vous remercie de votre présence pour ce moment qui marque à la fois le 
passage à une nouvelle année mais qui est surtout l’occasion d’honorer le 
départ à la retraite de trois de nos agents.  

Vous le savez, le contexte actuel ne nous a pas permis d’organiser nos 
traditionnelles cérémonies de vœux.  

Nous avons annulé les vœux aux iboscéens, nous avons annulé le moment de 
convivialité que nous partagions ensemble avec les professeurs d’école et les 
animateurs de LEC à qui j’adresse tous mes vœux et mes remerciements.  

Mais je ne pouvais pas me résoudre à laisser partir nos chers collègues sans 
un acte symbolique qui marque leur départ en retraite.    

J’ai le grand honneur de célébrer le départ à la retraite de trois de nos agents. 

La première Mme Evelyne VIGNAU, a fait valoir ses droits à la retraite le 30 

septembre 2020, en pleine crise sanitaire. Nous n’avons pas pu célébrer votre 

départ en 2021.  

Vous avez fait valoir vos droits à la retraite après 17 ans de bons et loyaux 

services à la mairie d’Ibos. 

Vous avez été recrutée le 1 septembre 2003 en qualité d’adjoint technique.  

Au nom du conseil municipal, je vous remercie pour le travail que vous avez 

réalisé au cours de ces nombreuses années à la marie d’IBOS et nous allons 

vous remettre un cadeau de la part de tous vos collègues et de tous les élus.  

C’est Philippe SOULE PERE, adjoint, qui vous remet ce cadeau.  

Au nom du conseil municipal, je vous souhaite une très bonne retraite.   

 

Rose Marie RODRIGUEZ, vous avez été recrutée le 01 février 2006 en qualité 

d’adjoint technique.  

Vous avez fait valoir vos droits à la retraite après 15 ans de bons et loyaux 

services le 31 décembre 2021. 



 Au nom du conseil municipal, je vous remercie pour le travail que vous avez 

réalisé au cours de ces nombreuses années à la marie d’IBOS et nous allons 

vous remettre un cadeau de la part de tous vos collègues et de tous les élus.  

C’est Dominique GAYE, conseillère municipale, qui vous remet ce cadeau.  

Au nom du conseil municipal, je vous souhaite une très bonne retraite.   

 

 

 

Martine MARRO, vous avez été recrutée le 1 avril 2007 à la mairie d’IBOS en 

qualité d’adjoint technique.  

Vous avez fait valoir vos droits à la retraite après 14 ans de bons et loyaux 

services le 31 décembre 2021.  

Au nom du conseil municipal, je vous remercie pour le travail que vous avez 

réalisé au cours de ces nombreuses années à la mairie d’IBOS et nous allons 

vous remettre un cadeau de la part de tous vos collègues et de tous les élus.  

C’est Jean TRILLE, adjoint, qui vous remet ce cadeau.  

Au nom du conseil municipal, je vous souhaite une excellente retraite.   

 

Mesdames, Messieurs, cette courte cérémonie, crise sanitaire oblige, se 

termine dans le respect le plus strict des gestes barrières.  

Il n’y aura donc pas, pour la deuxième année, de  moment de convivialité pour 

échanger ensemble autour d’un buffet.  

Très belle année 2022 ! 

Denis Fégné  

 

 

 

 



 

 

 

 


